
 

 

「富士河口湖町デマンド交通に関するアンケート」調査結果について 

  

デマンド交通導入調査アンケートは、「富士河口湖町総合計画アンケート」にデマンド交通用の設問

を設け、無作為に抽出された 1,000 人に対して回答を求めたものです。有効回答数は 364 件、Q5、

Q6は、Q4で「利用したい意向」の回答をされた方に限定して回答していただきました。 

 

Q1 性別について 

 回答数 構成比 

男性 166 45.6% 

女性 194 53.3% 

答えたくない 1 0.3% 

無回答 3 0.8% 

全体 364 100.0% 

Q2 年齢について 

 回答数 構成比 

10歳代 9 2.5% 

20歳代 25 6.9% 

30歳代 47 12.9% 

40歳代 47 12.9% 

50歳代 46 12.6% 

60歳代 76 20.9% 

70歳代 69 19.0% 

80歳以上 41 11.3% 

無回答 4 1.1% 

全体 364 100.0% 

Q3 職業について 

 回答数 構成比 

農林業（専業） 4 1.1% 

製造業 44 12.1% 

建設業 14 3.8% 

商業（小売、卸売、飲食） 31 8.5% 

運輸・通信業 5 1.4% 

サービス業（公務を除く） 60 16.5% 

公務員（公社を含む） 21 5.8% 

家事 34 9.3% 

学生 11 3.0% 

無職 89 24.5% 

その他 46 12.6% 

無回答 5 1.4% 

全体 364 100.0% 

 

Q4 デマンド交通利用意向について 

 回答数 構成比 

とても利用したい 36 9.9% 

どちらかというと利用したい 54 14.8% 

どちらともいえない 133 36.5% 

あまり利用したくない 28 7.7% 

利用しない 76 20.9% 

無回答 37 10.2% 

全体 364 100.0% 

Q5 デマンド交通利用意向について（料金 300 円） 

 回答数 構成比 

とても利用したい 27 30.0% 

どちらかというと利用したい 39 43.3% 

どちらともいえない 13 14.4% 

あまり利用したくない 4 4.4% 

利用しない 6 6.7% 

無回答 1 1.1% 

全体 90 100.0% 

非該当 274  

Q6 デマンド交通の目的地について（複数回答） 

 回答数 構成比 

フォレストモール 8 7.6% 

BELL 6 5.7% 

オギノ 35 33.3% 

薬局（ウエルシア河口湖船津店） 2 1.9% 

山梨赤十字病院 44 41.9% 

富士河口湖町役場 6 5.7% 

中央公民館 1 1.0% 

町民体育館 1 1.0% 

健康プラザ 1 1.0% 

図書館 1 1.0% 

全体 105 100.0% 

※目的地にはその他、河口湖駅、富士山駅、小立小学校、船津小

学校、富士豊茂小学校、富士急ハイランドバスステーション、

船津がありましたが、今回のデマンド交通の趣旨と合わない項

目、また目的地が不明確なものは使用していません。 


